
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, ni}mero 100,{entro- CEP ~ 57.150-000

Ata da  17a Sessao Ordjnaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 09
de  Junho  de  2022,  sob  a  Presidencia  do  vereador  Tayronne  Henrique  dos
Santos.  Aos  09  (nove)  dias do  mss  de junho  de  2022  (dois  mil  e vinte e dois)
estando  na  hora  regimental,  Sr.   Presidente  solicitou  que  o  2°  Secretario  da
Mesa  Diretora  vereador  Adriano  Marcelo  fizesse  a  chamada  dos  senhores
vereadores,  comparecendo: Tayronne Henrique dos Santos,  Djacy Washington
Clemente  Maia,  Thais Viana de  Mendonca  Canuto,  Jose  Lavodnas  Rodrigues
de  Assis  Jdnior,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,   Henrique  Correia  Pinheiro,
Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,   Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,   Mario
Rafael   de   Farias   Lages,   Neilza   Elias  da  Silva,   Thiago  Viana  de  Mendonea
Canuto.   Havendo  ndmero  legal,  Sr.   Presidente  abriu  os  trabalhos  e  solicitou
que  a  Redatora  de Atas  fizesse  a  leitura  da  ata  da  16a  sessao  ordinaria,  em
seguida colocou a  mesma  em votaeao,  sendo  aprovada  por unanimidade.  Em
seguida foi  feita a  leitura  da pauta  da  ordem  do dia,  constando das  seguintes
mat6rias:  Encaminhamento do Projeto de  Lei  n° 017/2022,  do  Poder Executivo,
que  disp6e  sobre  a   permissao  de   uso  e  autorizagao  de  uso  de  espagos
pdblicos,  e  da  outra  providencias  para  a  Comissao  de  Legislagao,  Justi?a  e
Redacao     Final     emitir     parecer;     Encaminhamento     do     Projeto     de     Lei
Complementar    n°    001/2022,    do    Poder    Executivo,    que    regulamenta    os
pagamentos  dos  benefieios  tempofarios  de  responsabilidade  do  Municfpio  de
Pilar/AL  e da outras  providencias para as Comiss6es de Legislagao,  Justice e
Redaeao    Final,    Finangas,    Ongamento    e    Fiscalizagao    emitirem    parecer;
Encaminhamento  do   Projeto  de   Lei   n°  011/2022,   do   Poder  Legislativo,   de
autoria  do Vereador Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de Assis  Junior,  que  institui  no
mss  de  mango  a  Campanha  Municipal  de  prevengao  e  luta  contra   Doenpe
Endometriose  para  as  Comiss6es  de  Legislaeao,   Justiga  e   Redaeao   Final,
Sadde  e Assistencia  Social  emitirem  parecer;  Encaminhamento  do  Projeto  de
Lei   n°   012/2022,   do   Poder   Legislativo,   de   autoria   do  Vereador   Tayronne
Henrique  dos  Santos,  que  disp6e  sobre  a  participagao  obrigatoria  em  festas
Religiosas e Culturais nas escolas,  e da outras providencias;  2a discussao e 2°
votagao  do  Projeto  de  Lei  n°  013/2022,  do  Poder  Executivo,  que  institui  no
ambito  Municipal  de  Pilar,  o  Projeto  lnformante  Cultural,  e  adota  providencias
correlatas;  2a discussao e 2a votagao do  Proj.eto de  Lei  n° 014/2022,  do  Poder
Executivo,  que autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo financeiro para
Projetos   Artisticos   Musicais,   Culturais   no   Municipio   de   Pilar,   e   da   outras
providencias;  lndicagao  n°  044/2022,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  Cursos
Profissionalizantes   ofertado   pelo   SENAl,   de   autoria   do   vereador   Henrique
Correia  Pinheiro;  lndicagao  n°  041/2022,  que  sugere ao  Senhor Prefeito:  Uma
grade  de  proteeao  em  volta  do  tanque  de  contengao  da  Rua  da  Matinha,  no
Loteamento  Edite  Franea,  de autoria  do vereador Luiz Carlos Omena da Silva;
lndicagao n° 048/2022,  que sugere ao Senhor Prefeito:  Implementagao de uma
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area coberta e com piso estruturado para abrigar as pessoas que busca a agua
potavel  da  Fabrica  Dias  D'avila  para  consumo,  de  autoria  do  vereador  Jose
Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Junior;   Mogao  de  Aplausos  n°  007/2022,   de
autoria  do  vereador Adriano  Marcelo  Omena  da  Silva,  ao  lnstituto  Cachoeira
pelo  reconhecimento  em  atender a  comunidade de  Pilar/AL;  lnscrito  para  falar
o  Sr.   Feitosa   Pedagua  sobre  o  seu  trabalho  artistico.   Foi   encaminhado  o
Projeto de Lei n°.  017/2022 do Poder Executivo,  que disp6e sobre a permissao
de  uso  e  autorizagao  de  uso  de  espaeos  ptlblicos  e  da  outras  providencias,
para  a  Comissao  de  Legislagao,  Justice  e  Redagao  Final  emitir  parecer.  Foi
encaminhado o  Projeto de  Lei  Complementar n°.  001/2022 do  Poder Executivo
que      regulamenta      os      pagamentos     dos      beneffoios     tempofarios      de
responsabilidade  do  municipio  de  Pilar/AL  e  da  outras  providencias  para  as
Comiss6es de Legislagao, Justice e Redaeao Final e de Finances, orcamento e
Fiscalizaeao emitirem  parecer.  Foi  encaminhado o  Projeto de  Lei  n°.  011/2022
do Poder Legislativo,  de autoria do vereador Jos6 Lavodnas que institui no mss
de   margo   a   Campanha   Municipal   de   prevencao   e   luta   contra   Doenga
Endometriose  para  as  Comiss6es  de   Legislagao,   Justice  e   Redagao  Final,
Satlde e Assistencia Social emitirem  parecer.  Foi encaminhado o Projeto de Lei
n°.  012/2022  do  Poder  Legislativo,  de  autoria  do  vereador Tayronne  Henrique
que disp6e sobre a proibieao da participaeao obrigat6ria em festas Religiosas e
Culturais   nas   escolas   e   da   outras   providencias,   para   as   Comiss6es   de
Legislagao,  Justice  e  Redagao  Final,   Educagao,  Cultura  e  Esporte  emitirem
parecer.   Foi  colocado  em   2a  discussao  e  2a  votagao  o  Projeto  de   Lei   n°.
013/2022 e passada a palavra para o vereador Rafael  Lages dizendo que esse
Projeto 6  muito  jmportante,  sendo  motivo de orgulho  para os jovens de  nossa
cidade,  onde irao  mostrar tudo  que  ha de bonito em  nossa cidade e com  isso
receberao  uma  bolsa  no  valor de  R$  200,00  (duzentos  reais),  agradecendo a
todos  que  votaram  em   la  votaeao,   pedindo  apoio  em  2a  votaeao  tamb6m.
Facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  dando  seu  apoio  a  essa  arrojada
materia,  pedindo  aos demais vereadores que votem  favofavel  tamb6m  a essa
materia  Vereadora  Joeli  Lopes  dizendo  que  estao  votando  em  2a  votagao,
sendo  urn   Projeto  que  muito  lhe  orgulha,   onde  partiu  de  uma  lndicagao  da
autoria  dos  senhores  vereadores,   se  dizendo  feliz  em  poder  aprovar  esse
Projeto em 2a votaeao.  Em setembro do ano passado foi aprovada a  lndicaeao
de autoria  do  Legislativo que falava justamente sobre  haver urn  incentivo  para
aquelas  criancas,  para  que  continuassem  no  Programa.  Se  dizendo  feliz  em
aprovar esse  Projeto  em  2a votagao.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  mais
pronunciamento,   a   mat6ria  foi   votada   e  aprovada   por  unanimidade  em   2a
votagao.  Foi colocado em discussao e votagao o  Projeto de Lei n°.  014/2022 e
passada a palavra para o vereador Rafael Lages onde disse que esse Projeto 6
muito   importante,   pois   ira  conceder  a  quebra  das   burocracias   para   esses
artistas aqui  de nosso municipio,  sao  eles do artesanato,  mtisica,  cultura,  arte.
Esse Projeto demorou  mas agora se encontra  nessa casa,  onde muitas vezes
a  lndicagao  e  feita  la  at fas  e  a  Gestao  ve  o  momento  oportuno  dessa  casa
aprovar.  Que esses artistas nao tenham  burocracia em  receber esse incentivo.
Aparte vereador Luiz Carlos dizendo que esse arrojado Projeto chegou em  boa
hora,   dando   seu   apoio.   Retorna   vereador   Rafael   Lages   agradecendo   as
palavras do vereador Luiz Carlos e todos artistas que sefao contemplados com
esse  calendario  cultural  e  prestigiados  no  momento  oportuno  da  vida  deles,
que 6 viver da arte, cultura e isso 6 muito importante para todos n6s. Vereadora
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Joeli  Lopes  parabenizando  a  Diretora  de  Cultura  Ruthnea  Camelo.  Nunca  se
viu  a  cultura  do  municipio  tao  valorizada.   Esse  incentivo  vein  para  somar  e
cada dia mais a cultura do municfpio,  que seja valorizada como de fato merece.
Aparte  vereador  Rafael  Lages  parabenizando  a  Diretora  de  Cultura  Ruthnea
Camelo  pelo  trabalho  que  vein  desenvolvendo  na  cultura  e  que  pode  contar
sempre   com   essa   casa.   Retorna   vereadora   Joeli   Lopes   agradecendo   as
palavras do vereador Rafael Lages e dando seu voto favofavel. Vereador Djacy
Maia  parabenizando  o  Executivo  pelo  envio  desse  Projeto  que  ira  favorecer
muito  essa  classe  de  artistas  musicais  e  culturais  de  nosso  municipio,  dando
seu apoio.  Nao havendo mais pronunciamento,  a mat6ria foi votada e aprovada
por  unanimidade,   em   2a  votagao.   Foi  colocado  em  discussao  e  votacao  a
lndicagao  n°.  044/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor vereador  Henrique
Pinheiro dizendo que essa  lndicagao 6 de grande  relevancia e todos precisam
se     qualificar,      sugerindo     ao     Senhor     Prefeito     que     ofereea     cursos
profissionalizantes  a   populagao   pilarense,   pois   muitas   pessoas   querem   se
profissionalizar.  Essa empresa Senai e de grande porte e abrange varias areas.
Quando  foi  Secretario  de  infraestrutura tinha  dificuldade  de  conseguir  mao  de
obra  qualificada  e  essas  pessoas  que  trabalham  com   construgao,   que  se
qualifiquem.    Pediu    apoio   aos   colegas   vereadores    na   aprovagao   dessa
lndicaeao. Aparte vereador Jos6 Lavodnas dando seu apoio a essa importante
lndicaeao,  parabenizando o autor, onde ja vein se destacando tambem na area
da   educaeao,   oferecendo   curso   pie   vestibular   para   os  jovens   de   nosso
municipio.   Esses  cursos  profissionalizantes  sao  de  muita  importancia  para  a
populagao  que  precisa  se  qualificar  para  ter o  seu  espago.  Retorna  vereador
Henrique   Pinheiro   agradecendo   as   palavras   do   vereador   Jos6   Lavodnas.
Aparte  vereador  Rafael  Lages  dando  seu  apojo,  parabenizando  o  autor  por
essa  importante  lndicagao  que  e  para  qualificar  esses  profissionais  para  que
tenham  oportunidade  de  emprego  nessas  empresas  que  estao  chegando  no
municipio.    Retorna   vereador   Henrique   Pinheiro   agradecendo   tambem   as
palavras  do  vereador  Rafael  Lages  e  precisamos  realmente  desse  convenio,
pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores.   Facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz
Carlos Omena dando seu  apoio a essa importante  lndicaeao que s6 vein para
fortalecer,   qualificando   esses   profissionais.   Aparte   vereadora   Neilza   Elias
dando seu apoio a essa  importante  lndicagao,  que ira trazer muitos  beneffoios
para os jovens que estao iniciando sua profissao.  Retorna vereador Luiz Carlos
agradecendo  as  palavras  da  vereadora  Neilza  Elias.  Vereadora  Thais  Canuto
parabenizando o autor por essa importante lndicagao e onde tern educagao 6 a
base   de   tudo.   Que   esses   cursos   profilss.ionalizantes   s.Irvam   para   que   as
pessoas realmente trabalhem.  Infelizmente o desemprego ainda toma conta da
cidade, apesar dessas intlmeras empresas que estao chegando na cidade.  Nao
havendo    mais    pronunciamento,    a    materia    foi    votada    e    aprovada    por
unanimidade.  Foi colocado em  discussao e votagao a  lndicagao n°.  041/2022 e
passada a palavra para o autor vereador Luiz Carlos dizendo que essa mat6ria
ja  foi  aprovada  ano  passado  e ja  falou  com  o  Presidente  para  se  fazer  uma
permuta  por outra  lndicaeao  que ja  deve  constar  na  pauta.  Foi  colocado  em
discussao  e  votagao  a  lndicagao  n°.  047/2022  que  sugere  ao  Sr.   Prefeito  a
instalaeao  de  cameras  de  monitoramento  e  seguranga,  na  escadaria  Virginia
Santos ao lado da lgreja  Nossa Senhora do  Rosario e passada a palavra para
o  autor  vereador  Luiz  Carlos  Omena  dizendo  que  houve  a  inauguragao  da
escadaria  e  estao  depredando,  se  dizendo triste que as  pessoas  nao querem

3



ver o desenvolvimento do municipio.  Aparte vereador Henrique  Pinheiro dando
seu  apoio,  dizendo  ser  uma  lndicagao  importante,  mas  se diz  triste  no tempo
de hoje precisar colocar cameras e evitar o vandalismo e tudo gera custo.  Essa
obra foi  feita  pelo  artista  pilarense Alex Costa.   Aparte vereador Rafael  Lages
parabenizando  o  autor  pela  lndicaeao,  sendo  necessaria  mesmo  a  instalagao
dessas  cameras  para  manter  o  patrim6nio  vivo  e  aquilo  tudo  gerou  custos.
Retorna   vereador   Luiz   Carlos   agradecendo   as   palavras   dos   vereadores
Henrique  Pinheiro  e   Rafael   Lages,   pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores.
Facultada a palavra.  Nao havendo mais pronunciamento, a mat6ria foi votada e
aprovada  por unanimidade.  Foi colocado  em  discussao e votagao  a  lndicagao
n°.   048/2022  e  passada  a  palavra  para  o  autor,   vereador  Jos6  Lavodnas
dizendo que poucas cidades tern o recurso mineral no centro urbano da cidade
e  temos  esse  privil6gio  de  ter  uma  agua  naquele  local,  sendo  urn  patrim6nio.
Pedindo ao Sr.  Prefeito que seja feito  urn ambiente  mais confortavel,  como  urn
piso  mais  adequado  e  a  area  coberta  para  as  pessoas,  pedindo  apoio  aos
colegas  vereadores.  Aparte  vereador  Luiz  Carlos  parabenizando  o  autor  da
lndicagao,   pois  sera   muito   importante  esse   piso  e  coberta   para   dar  mais
conforto  as  pessoas,  protegendo  as  pessoas  da  chuva  e  do  sol,  dando  seu
apoio.    Aparte   vereador   Henrique    Pinheiro   dizendo   que   ali   6    urn   ponto
estrat6gico para muitas pessoas,  nao s6 daqui de Pilar,  mas tamb6m de outros
municipios que  pegam  agua  pofavel  naquela  Fabrica.  Parabenizou  o  autor da
lndicagao e deu voto favofavel.  Retorna vereador Jose  Lavodnas agradecendo
as  palavras  dos  senhores  vereadores,  pedindo  apoio  de  todos.  Facultada  a
palavra. Vereador Adriano Marcelo parabenizando o autor pela  lndicagao,  onde
o  papel  do  vereador  6  escutar  as  reivindicag6es  das  pessoas  e  colocar  em
pauta.  Tern  20  anos  que  esta  no  municl'pio  e  sempre  escutou  as  pessoas
falarem   que  iriam   pegar  agua   na  fabrica,   deu   seu  voto  favofavel,   pois  ira
beneficiar muito as  pessoas com  essa coberta e  piso.  Vereador  Rafael  Lages
parabenizando o autor pela  lndicagao  e  que tern 41  anos e sempre soube  da
existencia daquela agua pofavel e as pessoas usufruem dela com  maior prazer
e  urn  local  adequado,  uma  protegao  e  sempre  bern-vindo  e  nao  ha  problema
algum  das  pessoas que querem tomar daquela  agua,  irem  buscar.  Presidente
vereador Tayronne Henrique parabenizando o autor da lndicacao pela iniciativa
e sendo uma area particular se precisa de autorizagao para fazer essas ae6es,
dando  seu  apoio.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  mat6ria  foi  votada  e
aprovada  por unanimidade.  Foi colocado em  discussao e votagao a  Mogao de
Aplausos  n°.  007/2022  e  passada  a  palavra  para  a  autor  vereador  Adriano
Marcelo   dizendo   que   recentemente   participou   com   alguns   vereadores   da
inauguragao   do   lnstituto   Cachoeira,   mais   urn   aparelho   para   compensar   a
desigualdade no nosso municipio,  essa 6 a fungao das ONGS que existem  na
cidade,  ajudar as  pessoas a trilhar novos caminhos e obter sucesso.  Pessoas
no municipio ainda  passam tome e nao tern moradia  digna e sentem  carencia
do  Poder Pdblico chegar mais junto.  Facultada a  palavra.  Vereador Luiz Carlos
disse  que  aqui  ningu6m  6  melhor  que  ningu6m  e  a  materia  nao  e  de  6dio  e
nem  de  rancor.  Ifa votar na  materia,  mas  o autor esqueceu  de falar quem  foi
Joao  Cachoeira,  uma  pessoa  muito  importante  no  municfpio.  Essa  mat6ria vai
ter  seu   voto   porque   leva  o   nome  de  seu   amigo  Joao   Cachoeira.   Aparte
vereador   Henrique   Pinheiro   dando   seu   apoio   e   sabe   da   importancia   do
lnstituto.   Conheceu  o  Sr.   Joao  Cachoeira,   pessoa   integra  e  faltou  falar  da
ess6ncia dele,  que  Deus o conceda  em  urn born  lugar.  Retorna vereador Luiz
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Carlos   dizendo   que   ele   soube   educar  sua   familia   e   ajudou   muita   gente,
deixando  urn  born  legado.  Vereador  Rafael  Lages  parabenizando  o  lnstituto
Cachoeira e a todos que fazem aquele lnstituto e qualquer tipo de servigo, seja
ele  para  lnstituto,  ONG ou Associaeao sendo  prestado  para o  municipio,  6 de
relevante impohancia.  Parabenizando tamb6m a ONG  Pilares da Solidariedade
e  a   prefeitura   mant6m   convenio  com   aquela  ONG,   pela  competencia   que
aquela  lnstituicao tern,  abraeando jovens.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,
a  mat6ria foi  votada  e aprovada  por  unanimidade.  Vereador  Henrique  Pinheiro
solicita   a   retirada   do   Projeto   n°.   006/2022   de   sua   autoria,   nos   termos   e
regimento  dessa  casa   e  sera  convertido  em   lndicagao  Nao  havendo   mais
mat6rias   para   serem   aprovadas   na   ordem   do  dia,   antes   de   passar  para
assuntos gerais foi  passada a  palavra  para o  Poeta  Feitosa  Pedagua,  inscrito
para divulgar seu trabalho.  Vereadora  Neilza Elias fez adentrar o Poeta Feitosa
Pedagua  dizendo ser filho  de Vigosa,  mas  mora  em  Pilar a  quase  30 anos  e
Deus  lhe  deu  o  dom  de  ser  poeta,  ja  tendo  feito  alguns  trabalhos  coma  a
gravagao  de  urn  CD.  Sempre  soube  educar  seus  filhos,  fazendo  a  leitura  do
trecho  de  urn  livro  seu.  Gostaria  de  solicitar ao  prefeito,  que  nos  eventos  da
prefeitura  desse  oportunidade  aos  artistas  da  terra  para  cantar,   recitar  uma
poesia.  Agradeceu  a todos  pela  oportunidade.  A presente  sessao foi  passada
para  assuntos  gerais  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Henrique  Pinheiro
se dizendo feliz por depois de muita luta conseguirem formar as 27 pessoas do
EJA  (Educagao  de  Jovens  e Adultos),  parabenizando  a todos.  Se  orgulha  de
chegar aqui  e  dizer que  trouxe  o  curso  pie  vestibular  para  a  municfpio.  Falou
ainda  sobre  a  lnstituigao  SEsl,  onde  estudou  e  se  orgulha  disso.  Vereadora
Neilza  Elias  dizendo  ter  sido  urn  prazer  dessa  casa  receber  o  poeta  Feitosa
Pedagua. Agradeceu a todos pelas felicitag6es no seu aniversario.   Disse ajnda
que  ontem  receberam  o  Governador  Paulo  Dantas  e  Senador  Renan  Filho,
juntamente  com  a  caravana  do  Prefeito  Renato  Filho  onde  foi  urn  momento
maravilhoso.  Vereador  Luiz  Carlos  parabenizando  o  poeta  Feitosa  Pedagua.
Falou  que  hoje  6  o  dia  da  fraternidade.  Que  receberam  o  Governador  Paulo
Dantas  e  Senador  Renan  Filho,  onde  visitaram  varios  lugares  do  municipio,
ficando  encantados.  Hoje  deu  entrada  urn  Projeto  nessa  casa,  de  seu  irmao
Ediberto  Omena  para  instalaeao  de  gas  natural  em  nosso  municipio.  Todos
nessa  casa  merecem  respeito  e  sao  pessoas  de  bern,  tern  compromisso  e
responsabilidade.   Vereadora   Thais   Canuto   dizendo   ter   ajudado   e   estado
presente  a  todo  momento  para  ajudar  as  pessoas  vitimas  das  chuvas,  mas
graces   a   Deus   as   chuvas   diminulram.    Diferentemente   das   pessoas   do
Barreifao  que  6  resultado  de  uma  obra  mal  resolvida  e  existem  moradores  ali
que residem a mais de 30 anos e essas casas nunca tinham enchido.  Pedindo
que   a   gestao   faea   om   planejamento   com   os   moradores   do   Loteamento
Manguaba  Ill que esta de dificil acesso,  pois as obras comegaram e nao foram
concluidas.  Estando aqui para ser a voz desses moradores que tanto precisam.
Ira  entrar  com  uma  agao  no  Ministerio  Pdblico  para  ajudar  tres  pessoas  que
estao  com  cancer  a  mais  de  urn  ano  e  nao  conseguem  fazer  a  cirurgia,
enquanto  isso  pessoas  de  outra  cidade  vein  toda  semana  fazer  cirurgia  de
estetica no municipio.  Estando aqui  para ajudar a populacao. Vereador Adriano
Marcelo falando do depoimento do Sr.  Feitosa  Pedagua pedindo socorro para
que seu trabalho seja valorizado.  Falou sobre uma  lndicagao de n°.  23/2020 de
sua   autoria,   para   que   toda   festividade   que   a   prefeitura   fizesse,   fossem
contemplados  os  artistas  da  terra  e  isso  nao  esta  acontecendo.  Cobrando  o
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que  foi  anunciado  pela   prefeitura  dos  R$  700.000  (setecentos  mil)   para  a
populagao  da  licitagao  dos  R$  5.000.000,00  (cinco  milh6es)  sendo  o  papel  do
vereador  de  cobrar.  Vereador  Rafael  Lages  parabenizando  o  poeta  Feitosa
Pedagua  por  seu  trabalho  e  dedicacao  como  pai  e  poeta.     Falou  que  hoje
teremos  o  show  de  premios.  Esse  6  o  momento  de  ajudar  as  pessoas  que
foram   prejudicadas   pelas   chuvas   no   Barreirao   e   o   Prefeito  ja   tomou   as
providencias   para   a   retirada   das   aguas   daquele   local.   0   dialogo   6   muito
importante   para   resolver  os   problemas   no   municipio,   com   transparencia   e
responsabilidade.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  presente  sessao  foi
encerrada e  para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente
do   Legislativo,   lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada,   sera
assinada Pelo Presidente e  la Secretaria da  Mesa  Diretora.  Sala das Sess6es

ereador Ant
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